



Проф ВЕКТОР

№2

31 августа
2015 года

Дорогие первоклассники, школьники,
студенты, педагоги и родители!



Первое сентября – праздник, близкий всем поколениям. Но, конечно, самым радостным и волнительным этот день станет для тех, кто еще вчера ходил в детский сад, а сегодня делает первый шаг в бескрайний мир

знаний. Узнавая новое, человек учится мыслить, постигает законы добра и справедливости, познает радость общения и творчества.

Желаем всем, кто учит и учится, взаимного уважения, терпения, креп-

кого здоровья, чтобы новый учебный год был полон творческими успехами и счастливыми открытиями!

Уважаемые родители! Приглашаем вас 1 сентября с детьми-первоклассниками на праздничную программу «С НОВЫМ учебным ГОДОМ!», которая состоится в Театре ЧТЗ в 14 часов. Мальчишек и девочек, открывающих мир знаний, ждет невероятная встреча с ... Дедом Морозом, который придет в гости на театрализованное представление. По замыслу организаторов – а это профсоюзный комитет ЧТЗ и коллектив заводского ДК – Дед Мороз перепутает праздник, упустив из вида очень важное слово – новый год, но только «учебный». Однако, встретившись с ребятами, исправит свою ошибку и тут же превратится в Учителя. И в этом новом, правильном, своем воплощении проведет множество конкурсов. А помогут ему в этом ведущие творческие коллективы Дворца культуры ЧТЗ.

Приглашения на это представление можно получить в своих профсоюзных комитетах.

**Челябинская областная
организация АСМ РФ**

Голос солидарных – громче

Постановлением от 22 июля 2015 года исполком ФНПР поддержал решение международной конференции профсоюзов о проведении 7 октября сего года акции в рамках всемирного дня действий «За достойный труд!» под девизом «За справедливую бюджетную политику! Нет произволу финансистов!»

В этот день профсоюзы всей планеты будут устраивать шествия, акции на рабочих местах, организовывать публичные мероприятия, предпринимать другие действия в поддержку прав трудящихся.

Федерация профсоюзов Челябинской области 24 августа на заседании президиума рассмотрела и приняла соответствующее постановление об участии во всемирной акции профсоюзов.



Этот вопрос 25 августа вынесла на рассмотрение своего президиума и Челябинская областная организация профсоюза работников АСМ. В принятом постановлении кроме собраний, акций на местах предложено провести 7 октября в 16 часов на площади у Челябинского тракторного завода митинг в поддержку справедливых требований трудящихся и профсоюзов мира. Предполагается, что участие в нем примут первичные организации предприятий отрасли.

Молодежному совету ЧООП АСМ РФ рекомендовано поучаствовать в подготовке и проведении акций профсоюзов 7–9 октября, организовав массовое мероприятие в форме флешмоба, других активных форм протеста.

Ольга ДУБЦОВА

Для человека труда



В Екатеринбурге прошел 15-й совет Межрегионального общественного движения «В защиту человека труда». Челябинскую областную профсоюзную организацию работников АСМ представляли председатель профкома АЗ «Урал» Валерий Болотов и председатель молодежной комиссии профкома ЧТЗ Елена Кузнецова.

Открыл заседание полномочный представитель президента в УрФО Игорь Рюрикович Холманских. Его выступление было посвящено единому дню голосования, которое состоится 13 сентября. На заседании совета были рассмотрены вопросы о поддержке кандидатов в депутаты от движения, о вза-

имодействии с исполнительной властью. На предстоящих выборах в представительные органы местного самоуправления и главы муниципальных образований движение поддержит 101 кандидата из Свердловской, Челябинской, Тюменской, Курганской, Владимирской, Самарской областей, а также Пермского края, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

Большой интерес у членов совета вызвали выступления руководителей и представителей региональных отделений, которые остановились на реализации проектов движения. В частности, представители отделения в Севастополе презентовали проект «Трудо-

вые династии в России», свердловчане говорили о проекте «Школьная дружина», тюменцы остановились на содержании проекта «Город профессий».

О реализации в Челябинской области проекта «Славим человека труда» рассказала делегат нашей организации Е.Н. Кузнецова. Она предложила выпустить серию марок с изображением репродукций известного художника Ткачева, посвятившего ряд своих полотен Челябинскому тракторному заводу и его людям «горячих» профессий, и назвать эту серию «Люди огня». Кроме того, Елена поделилась опытом проведения конкурса рассказов о труде на Южном Урале.

В этом году расширился круг профессий, представители которых будут участвовать в конкурсах, соревноваться в профессиональном мастерстве. Участниками могут стать фельдшеры, электромонтеры, водители автобусов, пожарные. Впервые смогут соперничать инженеры-конструкторы, инженеры-программисты, инженеры-экологи.

Желающим принять участие в конкурсе следует обратиться в профкомы своих предприятий или по телефону (351) 778-47-21, спросить Елену Николаевну Кузнецову.

Андрей СМОЛИН

Вместе лучше, чем порознь

На профсоюзной конференции Челябинского кузнечно-прессового завода говорили о взятых обязательствах, выполненных объемах и непростой экономической ситуации, в которой предстоит работать и оправдывать ожидания людей. Отчет о выполнении коллективного договора ПАО «ЧКПЗ» за I полугодие 2015 года не стал простым озвучиванием цифр, он получился содержательным и конкретным, с перечислением успехов, проблем и вариантов решения.

По традиции, в красном уголке колесного цеха собрались представители работодателя, председатели цехкомов, профсоюзный актив. Из числа приглашенных спикеров на встрече присутствовал Олег Косых, председатель областной организации профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения.

Председатель профкома ЧКПЗ Валентина Курина озвучила главный

успех, достигнутый за время действия нового коллективного договора – взятые заводом социальные обязательства выполнялись в полном объеме. В условиях общего спада производства, перехода промышленных предприятий на сокращенную рабочую неделю, массовых выходов работников в неоплачиваемые отпуска ЧКПЗ является скорее исключением, нежели подтверждением тренда. Именно это отметил в своем докладе Олег Косых.

– Несмотря на бремя нынешней экономической ситуации, Челябинскому кузнечно-прессовому заводу удастся уверенно держать производственную планку, инвестировать в модернизацию, улучшать условия труда, стабильно выплачивать заработную плату, не снижая ее уровень, в заявленном объеме предоставлять социальные льготы и гарантии сотрудникам, – подчеркнул профсоюзный лидер.

– Конечно, это тяжелая работа, которая проводится в крепкой сцепке администрации завода и профсоюзного комитета, отстаивающего интересы заводчан и заботящегося о сохранении социального мира на предприятии, – отметила в своем выступлении Ирина Седава, директор по персоналу ЧКПЗ. – Такое отлаженное социальное партнерство – редкость среди нынешних собственников. Но именно оно, на мой взгляд, во многом определяет успех предприятия на рынке, – подчеркнула она.

Юлия ЧЕБЫКИНА



Челябинская областная организация профсоюза автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения России
 Редактор - Филиппова Надежда Георгиевна
 Контактный телефон 8-922-234-15-10
 Адрес редакции: г. Челябинск, пр. Ленина, 3, оф. 308а
 E-mail: profvector@bk.ru
 Тираж 250 экз.